

传承瓯越文化 弘扬亚运精神

温州工行:全力以赴,共赴亚运之约



瓯越文明千年 璀璨,亚运精神熠熠 生辉。

随着杭州亚运会的脚步渐近,作为协办城市之一的温州,围绕“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念,统筹推进各项工作。温州各界上下齐心协力,使温州这千年商港因亚运的到来,而处处焕发新颜。

与亚运携手共进,与温州同频共振。作为杭州亚运会官方银行服务合作伙伴,中国工商银行温州分行8月2日隆重举办了亚运金融服务动员大会。会上,该行党委书记、行长章晓仑在动员讲话中强调:“全行上下要以此为契机,以最高站位、最高质量、最高标准吹响‘决战决胜亚运会’的冲锋号,全力以赴赴战亚运金融服务!”

通讯员 黄张苗 本报记者 徐慧敏

设施,免费为市民提供服务,小小的角落承载了该行的服务情怀,更是为户外劳动者提供了一个疲惫时歇脚的“加油站”。

自今年1月启用以来,该龙舟文化驿站已陆续开展了一系列“龙舟”主题的非金融活动,在传递工行服务温度的同时,也使更多客户、市民、来温游客、国外友人进一步了解温州龙舟竞渡的发展历史和人文精神。

全力以赴 亚运金融保障使命必达

聚焦亚运金融服务保障,全力以赴的工行温州分行在个领域的努力和付出有目共睹。从对接赛事场馆设施到推动数字人民币场景建设,再到优化现金流通环节等,工行温州分行积极发挥专业金融优势,以更高站位、更大担当、更优服务为亚运会金融服务保驾护航。

“迎亚运,领数字红包;坐公交,享绿色生活!”为了进一步优化温州市数字人民币在民生领域的应用生态,全面营造亚运数字人民币使用氛围,工行温州分行开展了系列迎亚运数字红包坐公交活动。6月1日至6月22日每周四,该行针对全市数字红包用户共发放了四轮数字人民币红包,持续推动“绿色亚运,低碳生活”的环保理念深植人心。

2022年,温州作为杭州亚运会的协办城市之一,获评数字人民币试点地区。工行温州分行作为数字人民币的运营机构和杭州亚运会官方合作伙伴,大力发展数字消费新业态。于是,我们看到——在瑞安市府大院食堂,人们就餐结算时可以用工行



工行温州分行客户经理为亚运场馆周边商户宣讲反假币知识。

数字人民币刷脸支付;在温州新时代电影大世界等多家影院,消费者可以使用工行数字人民币购票、选座;在菜篮子集团的多个农贸市场,商户们用上了工行合作开发的数字人民币智慧农贸市场;在温州轨道交通站,乘客们可绑定工行数字人民币免密支付扫码过闸……目前,工行温州分行数字人民币应用场景的建设已渐入佳境,数币业务持续领先,多项指标达到同业第一。截至7月末,该行数币业务在同业中持续保持领先地位。其中,个人钱包的新增用户位居同业第一,数币商户的新增也达到同业第一的水平。



温州体育中心亚运特许商品零售店开展工行数字人民币购物红包活动。

能级提升 金融助力助推都市振兴

温州之州,碧水连天。为了能够让湖河纵横、水网密布的温州在即将到来的亚运会赛事中呈现“水天一色”的美好景致,全方位保障亚运水环境,一场没有硝烟的迎亚运治水攻坚战已悄然打响。

“我们正加班加点、全力以赴做好亚运会期间排水服务保障工作。”温州市排水有限公司是温州市域唯一的污水收集企业和最大的污水处理企业。为了加强环境综合整治,以优质排水服务助力亚运会相关赛事在温州的顺利举行,炎炎夏日中,该公司上下正全情投入到城市排水规划、排水设施维护、污水收集处理等治理工作中,持续保护和改善水体环境,加快塘河治理。而这一切的背后离不开金融活水源源不断的支持和帮助。

为了构建以绿水青山为底色的美丽温州新图景,工行温州分行一直不断加大环境整治、污水治理、节能环保等绿色产业的支持力度。该行作为温州市排水有限公司审批通过的温州市区排水管网项目运营贷款2.5亿元,目前已全部发放完毕。贷款资金持续投入到温州鹿城区、瓯海区、龙湾区的污水收集处理、排水管理建设维护、城市防汛排涝等工作中,为推进全域“美丽温州”建设,作出了突出贡献。

而工行温州分行以金融力量架“桥”引“路”,助力温州城市发展精彩蝶变的事迹不仅于此。“顺利通车了!”6月20日零时,金丽温高速公路东延线项目较批复工期提前5个月建成通车。此项目的提前通车将进一步缓解温州城区东西部之间的交

通压力,为即将到来的亚运会提供交通保障。

金丽温高速公路东延线项目,是一条位于温州都市核心区的美丽“脉络”。该项目路段一边西起“垞漂海面,云游水中”的三垟湿地,途经大罗山、瑶溪;另一边东接国家级现代化工业园——滨海园区。通过甬台温高速复线对接龙湾机场和温州港,金丽温高速东延线项目有效串联起高铁、高速、机场、港口等重要交通,沟通了温州市区域综合交通运输网络,对促进温州瓯江口产业集聚区发展、构筑温州大都市区等方面都具有深远意义。在该项目的筹划阶段,为了保证项目的顺利启动,工行温州分行成立了专项小组为项目“保驾护航”。从资料收集到项目审批,该行专项小组时刻与时间赛跑,上下联动,打通各个环节,为项目的落地大开“绿色通道”,该行作为银团联合牵头行已为此项目承担13亿元的项目融资额度,在金融支持温州城市能级提升,构建“一轴一带一区”城市发展新格局的历史中,写下浓墨重彩的一笔。



工行温州瓯海支行龙舟文化驿站端午节活动现场。

薪火相传 龙舟文化驿站整装待发

水清岸美,粼粼波光,一叶龙舟破水而来。温州瓯海,被誉为“中国龙舟文化之乡”,龙舟竞渡历史悠久,自唐宋之时起,就有会昌河龙舟竞渡的传统。随着杭州亚运会龙舟赛事落户瓯海,瓯海龙舟文化迎来重要发展机遇。在亚运会龙舟赛事举办地——温州龙舟运动中心不远处,有一个极具当地文化特色的工行“龙舟文化驿站”,在这里,“千年龙舟”与“亚运激情”交相辉映。

“妈妈,快看我做的这个龙舟模型!”正值端午佳节,工行温州瓯海支行的“龙舟文化驿站”里正在举办一场温馨有趣的龙舟文化亲子活动。活动现场,家长与孩子们不仅兴致勃勃地参与了龙舟模型、绘制龙舟桨、粽子等DIY手工制作,还通过龙舟知识问答、龙舟文化绘本共读等方式进一步了解温州源远流长的龙舟文化历史,更深层次地体会了“同舟共济,奋勇争先”的龙舟精神。

2019年,中国工商银行正式成为杭州亚运会官方银行服务合作伙伴,全力做好金融服务保障工作,在支持亚运场馆建设、提升城市能级、强化数字人民币亚运场景建设等方面扛起主力担当,并且对省内银行网点进行升级改造。为此,工行温州瓯海支行深入推进本届亚运会金融服务保障工作,在营业部精心打造了一个龙舟文化驿站。该驿站在传承发扬龙舟文化,展现瓯越城市魅力的同时,也突出“工行驿站”本身的惠民服务,使“工行驿站”的惠民服务更具特色。

推门而入,只见“龙舟文化驿站”整个大堂数十平方米场地焕然一新:在大堂的左侧是龙舟文化介绍区域,该行利用展板、电子显示屏、墙体立面等形式,图文并茂地介绍了温州的龙舟制造技艺、龙舟种类、龙舟结构图、近年温州龙舟队伍参赛风采及所获荣誉等,展示了温州作为“中国龙舟名城”的丰富底蕴;大堂的右侧是惠民服务区,配备了手机充电器、一次性雨具、按摩锤、毛毯、等候区靠枕、新鲜茶饮、点钞机等

杭州亚运会门票线下销售首日 金华工行网点优质服务获好评

本报讯 8月23日起,杭州第19届亚运会官方线下购票渠道陆续对社会开放。官方线下购票渠道除了竞赛场馆售票亭,还有官方门票服务网点,即工商银行有关网点。金华工行做好各项准备,门票线下销售第一天,下辖各县市支行相关网点面对前来的众多客户做好门票销售、兑换和咨询服务工作,受到客户的好评。

工行金华经济开发区支行营业部作为金华主城区唯一一家门票服务网点,亮化亚运标识,设置售票专柜,增配服务力量,为客户提供体育比赛项目线下购票及电子票兑换纸质票服务。

8月23日当天,第一位前来购票的男士由于在线上没有买到乒乓球比赛的票,想在线下售票点找找机会,当得知线上线下售票实时联动之后,尽管有点遗憾,依然高兴地把之前在线上抢到的票兑换成纸质票,留作纪念。第二位客户除了兑换自己线

上购买的票,还帮家人、朋友也兑换了线上购得的票。因当事人未到场,截屏兑换二维码有时限要求,在该行员工帮助下顺利兑出。“刷票进场更有仪式感,对家里长辈来说也更方便。”客户说。

当天在售的门票场次有板球、排球、田径、足球、铁人三项等13个项目。该行陆续接待了咨询购票或前来兑换纸质票的客户。一部分客户冲着在金华赛区的藤球比赛而来,表示“家门口的比赛一定要看看”。在金华赛区,足球票目前很充裕,藤球票暂未开售,想购买藤球比赛门票的客户只能再耐心等待一下。

工作人员介绍,线下售票是线上售票的补充,除了纪念作用,主要为方便一些不会使用智能手机的老年客户,使他们跨越“数字鸿沟”,共享亚运盛会。

工行永康支行作为永康市唯一官方杭州亚运会线下门票服务网点,8月23日一大早,不少市民闻讯前来购买门票。市民孙若莹说:“我今天想过

来买乒乓球比赛的门票,线上太火爆了一直抢不到,所以想到线下来看看。”

据该行客户经理吕应睿介绍,银行上午开门前,就有20余位客户提前在这里等候了。“因为一些比赛项目比较火爆,有些客户就没抢到心仪的门票。”目前线下还有一些相对传统热门的项目,如足球、排球等11类门票可以购买。本次亚运会门票采用的是与人民币相同的制造技术,在线下购买门票能直接带回家留作纪念。

杭州亚运会体育比赛官方售票线上线下渠道共享可售门票库存,不会提前锁定座位区域。除了线下官方门票服务网点,市民可在公众售票官网、“智能亚运一站通”做相关查询,注意了解门票可销售情况后再行购票。此外,体育比赛电子门票转售转送服务已开启,以更好地满足客户需求。

本报记者 孙侠 通讯员 张奕晨

重构数据中心产业秩序 助力数字经济时代发展 ——记互联网数据中心项目运营专家章亮

作为中国西部知名的单体数据中心,普洛斯科5G 8C产业园二期建设工程正在重庆数字园区有条不紊地进行。目前,该项目的“一中心、四基地、一展馆”等建筑主体均已封顶,预计今年年底建成投用。其“进废出”的先进运营,离不开高效运转的推进机制,更得益于顶层设计的科学性、前瞻性和科学性。

回溯2022年,普洛斯科中国数据中心副总章亮携团队,5G 8C产业园落地项目出席中国国际智能产业博览会,展示最新建设及运营成果。在章亮的总体构想和运营管理下,这个斥资百亿打造的绿色数据中心产业园,一期交付后成为中国电信天翼

云、马上消费金融、小米金融等多家云计算、5G应用、人工智能等高科技研发企业提供高质量服务,助力产业园区“数智”产业集群建设上的突破性进展,在“东数西算”工程中发挥了极大的作用,有力地推动了数字经济的高质量发展。

一路走来,章亮凭借多年的行业积淀,聚焦大数据时代数据中心的产业发展趋势,带领团队探索创新实践路径,以领先的设计和管理理念,打破数据中心的固有边界,在项目设计中融合物联网、大数据、云计算、人工智能、区块链、5G等前沿技术,在项目建设中融合物联网、大数据、云计算、人工智能、区块链、5G等前沿技术,在项目建设中融合物联网、大数据、云计算、人工智能、区块链、5G等前沿技术。

数字经济时代下,加快建设绿色数据中心已成为保障资源环境可持续发展的基本要求。以章亮为代表的行业领军人士积极推进技术创新和管理创新,寻求算力与能效的有效平衡,加速重构数据中心产业新秩序,推动行业进入良性发展新阶段。章亮表示,未来将继续秉承ESG(Environmental, Social and Governance)理念,从数据中心全生命周期思维底层逻辑,充分运用数字能源、AI等先进技术,为数据中心绿色变革持续注入创新活力,引领行业加速迈向低碳智能新时代。 文 罗余周

寻友启事 寻找失散多年的朋友林慧君女士,她30年前居住地在绍兴市越城区,今年有70岁左右,有一个女儿,小名叫玲玲(女儿今年也有30多岁了),她弟弟在浙江省昆剧院,是武生演员。希望有知情者帮助取得联系,联系人沈殿龙(也是职业书法家),电话13505168055。 杭州西遇文化传媒有限公司将于2023年9月8日在浙江省杭州市钱塘新区临江街道临江电商创业园1-642召开关于确认清算报告的股东会,特此公告。 绍兴市上虞区九月海鲜餐厅 遗失公章(编码33060410144712),声明作废。 绍兴市东南汽车贸易有限公司 遗失法人章(贺亚谋),声明作废。 大树(杭州)装饰工程有限公司 遗失法人章、财务章,声明作废。 债权债务公告 杭州求知人才专修学校因举办者变更,对变更前债权债务进行清理,请与学校有未结清债权债务关系的单位和个人到我校联系,本公告发布之日起三十日有效,逾期我校不承担任何法律责任,特此公告。联系电话18072885613联系人:张丽君,联系地址:杭州求知人才专修学校创意园区区内。 杭州海德宝贸易有限公司 遗失营业执照副本,统一社会信用代码为91330108MA79CJY6G,现登报挂失声明作废。

浙江铂美建设有限公司 减资公告:经本公司出资人决定,本公司认缴注册资本从10000万元减至20万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。 上海乐言科技股份有限公司 遗失合同编号 LY-5-1-002699, LY-5-1-003097, LY-5-1-002577, LY-5-1-002578, LY-5-1-002599, LY-5-1-002961, LY-5-1-002308, LY-5-1-002309, LY-5-1-002314, LY-5-1-002315, LY-5-1-002319, LY-5-1-001513, LY-5-1-002613, LY-5-1-002475, LY-5-1-002481, LY-5-1-002789, LY-5-1-002998, LY-5-1-002999, LY-5-1-003719, LY-5-1-003720, LY-5-1-003721, LY-5-1-002321, LY-5-1-002322, LY-5-1-002328, LY-5-1-003824, LY-5-1-003827, LY-5-1-003828, LY-5-1-003829, LY-5-1-003830, LY-5-1-003831, LY-5-1-003832, LY-5-1-002804的乐言科技销服全链路智能解决方案采购协议,以上合同一式两份(白红),共遗失合同原件32份,声明作废。 杭州家家康医疗科技有限公司 遗失财务章,法人章,声明作废。 浙江金鹿科技有限公司 遗失公章,声明作废。 浙江兴晟包装有限公司,统一社会信用代码91330110MA2J0N1B4Y 遗失杭州市临平区市场监督管理局2022年9月26日核发的营业执照正本,声明作废。

余姚市祺祺包装科技有限公司 遗失公章,声明作废。 浙江匠心智联软件技术有限公司 遗失公章,声明作废。 杭州抗源实业有限公司,统一社会信用代码91330109MA2G1A5Q1F 于2023年8月18日遗失合同编号3301090390276,声明作废。 注销清算公告:经本公司合伙人决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。 宁波荣华汇达投资管理合伙企业(有限合伙) 2023年8月25日 通知债权人申报债权的注销公告 杭州市萧山区晟艺培训学校经董事会表决通过,决定注销,清算组已成立,请债权人接到通知之日起30日内,未接到通知的自本公告日起45日内,向清算组申报债权登记,逾期未申报债权的视为放弃债权。清算组电话82978994。 杭州萧山区晟艺培训学校 2023年8月25日 通知债权人申报债权的注销公告 杭州市萧山区宏道培训学校经董事会表决通过,决定注销,清算组已成立,请债权人接到通知之日起30日内,未接到通知的自本公告日起45日内,向清算组申报债权登记,逾期未申报债权的视为放弃债权。清算组电话82978994。 杭州市萧山区宏道培训学校 2023年8月25日

嘉兴领航网络科技有限公司 遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91330421MA28BR9U4F,声明作废。 绍兴市柯桥区漓渚小刚电脑商行 遗失公章 3306210164112,声明作废。 绍兴炎成文化传媒有限公司 遗失财务专用章 33060210052929,声明作废。 嵊州市信义食品有限公司 遗失公章 3306830029837,声明作废。 嵊州市福源电子有限公司 遗失公章 3306830019056,声明作废。 淳安千岛湖洪兴钢管租赁服务部 遗失公章,编号33012710001579,声明作废。 仙居县南峰街道东兴股份经济合作社 遗失台州市农村集体经济组织统一收据2张:号码02132752,金额3000元;号码02132765,金额340元,声明作废。 绍兴摩范密度健康管理有限公司 遗失公章 33060210117191,声明作废。 减资公告 浙江潮禾农业科技有限公司经股东会决议将注册资本由5000万元减少至2000万元。请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权或者要求提供相应的担保。特此公告! 减资公告 根据2023年8月23日股东会决议,绍兴银雪物流有限公司拟将注册资本从200万元调低至100万元,现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。 绍兴银雪物流有限公司 2023年8月25日